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Zápis z 6. zasedání 2025, konaného dne 8. 4. 2025 

Přítomni: Bouška, Buchta, Dohnálková, Janeček, Köppl, Králová, Maceška, Mencl, Novák, 
Petrov, Poledníček, Smolíková, Stříteský 
Omluveni:  
Ověřovatel: Bartoš 

 

1 RRTV/2025/313/bla: Schválení programu 6. zasedání 2025 

-  Rada schvaluje program ve znění projednaných změn 

13-0-0 

2 RRTV/2024/1094/hru: Výroční zpráva RRTV za rok 2024 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání schvaluje Výroční zprávu za rok 2024 

13-0-0 

3 RRTV/2025/230/zil: LOCAL TV PLUS, spol. s r.o. / LTV PLUS / tv / vysílače / regionální 

vysílání / řízení o licenci /NÚJ 8.4.2025 ve 13:00h 

-  Rada uděluje společnosti LOCAL TV PLUS spol. s.r.o., IČ: 483 94 866, se sídlem 

Stavební 992/1, Ostrava Poruba, 708 00, podle § 25 zákona č. 231/2001 licenci k 

provozování regionálního zemského digitálního televizního vysílání šířeného 

prostřednictvím vysílačů na dobu 12 let, označení (název) programu: LTV PLUS; základní 

programová specifikace: Regionálně zaměřený zpravodajsko-informační a zábavný 

program; časový rozsah vysílání: 24 h denně; územní rozsah vysílaní: Moravskoslezský 

kraj (území pokryté Vysílací sítí 24) v souladu se stanoviskem Českého 

telekomunikačního úřadu ČTÚ č.j. ČTÚ-9 838/2025-613 ze dne 18. března 2025, dle 

přiloženého diagramu využití rádiových kmitočtů; hlavní jazyk vysílání: český; v rozsahu 

dle žádosti doručené dne 28. února 2025 a 3. března 2025, čj. RRTV/1935/2025-vra a čj. 

RRTV/2046/2025-vra. 

13-0-0 

4 RRTV/2025/279/str: Rádio Česká Kanada s.r.o./HEY Radio (sp. zn. 2014/827/zab ze dne 

19.1.2016)/RV/změna licence dle § 21 odst. 1 písm. e) 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen „Rada“) v souladu s ustanovením § 5 

odst. 1 písm. b), § 21 odst. 1 písm. e) a § 21 odst. 3 zákona č. 231/2001 Sb., o provozování 

rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů, v platném znění (dále jen 

„zákon č. 231/2001 Sb.“), a ustanovením § 67 a násl. zákona č. 500/2004 Sb., správního 

řádu, v platném znění (dále jen „zákon č. 500/2004 Sb.“), vydala toto rozhodnutí: Rada 

uděluje provozovateli Rádio Česká Kanada s.r.o., IČ: 032 22 845, se sídlem Klášterská 

140/II, PSČ 377 01 Jindřichův Hradec, souhlas se změnou skutečností uvedených v 

žádosti o licenci k provozování rozhlasového vysílání programu HEY Radio (licence sp. 

zn. 2014/827/zab ze dne 19.1.2016)  dle § 21 odst. 1 písm. e) a § 21 odst. 3 zákona č. 

231/2001 Sb., spočívající ve změně obchodní firmy a sídla společnosti provozovatele a s 

tím související změně zakladatelské listiny, neboť tato změna by nevedla k neudělení 

licence na základě veřejného slyšení. Návrh aktuálního znění zakladatelské listiny tvoří 

přílohu tohoto rozhodnutí. 

11-0-0 

 

 



5 RRTV/2025/305/hak: LONDA, spol. s r.o. / Rock Zone 105.9 / RV/- 17.3. 2025 od 00:00 

do 24:00 hodin, analýza 

-  Rada se seznámila s analýzou programu Rock Zone 105.9 provozovatele LONDA,  spol. 

s r.o.  z pondělí 17.3. 2025 od 00:00 do 24:00 hodin a shledala, že vysílání bylo v souladu 

se zákonem o rozhlasovém a televizním vysílání a v souladu s platnými licenčními 

podmínkami. 

12-0-0 

6 RRTV/2025/27/zab: Různí provozovatelé / RV/ Přehled doručených oznámení 

provozovatelů rozhlasového vysílání - 6/2025 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání se seznámila s oznámením provozovatele 

Rádio Student, s.r.o., IČ: 26241790, se sídlem Gorkého 970/45, Brno - Veveří, PSČ 

60200, doručeným dne 24.3.2025 pod č.j. RRTV/3075/2025-vra, spočívajícím v informaci, 

že na základě rozhodnutí Rady sp.zn.: RRTV/2024/1088/zab, č.j.:RRTV/1276/2025-zab 

zahájil dne 18.3.2025 rozhlasové vysílání programu Free Rádio na novém stanovišti Brno 

Kohoutovice 2 107,0 MHz / 0,2 kW. 

13-0-0 

7 RRTV/2025/289/smu: Československá filmová společnost, s.r.o. / CS Horror / TV / 

družice / zánik platnosti licence 

-  Rada konstatuje, že provozovateli Československá filmová společnost, s.r.o., IČ: 

27168425 se sídlem: Praha 1, Václavské nám. 831/21, PSČ 113 60, zanikla dne 30. ledna 

2025 podle ustanovení § 24 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., licence k provozování 

televizního vysílání programu CS Horror šířeného prostřednictvím družice, udělená 

rozhodnutím Rady sp. zn. 2013/11/zem/Čes, č.j. zem/338/2013 ze dne 21. února 2013 ve 

znění pozdějších změn. O této skutečnosti Rada vydá osvědčení v souladu s ustanovením 

§ 154  zákona č. 500/2004 Sb., správního řádu. 

12-0-0 

8 RRTV/2025/290/smu: Československá filmová společnost, s.r.o. / CS Mystery / TV / 

kabelové systémy a družice / zánik platnosti licence 

-  Rada konstatuje, že provozovateli Československá filmová společnost, s.r.o., IČ: 

27168425 se sídlem: Praha 1, Václavské nám. 831/21, PSČ 113 60, zanikla dne 29. ledna 

2025 podle ustanovení § 24 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., licence k provozování 

televizního vysílání programu CS Mystery šířeného prostřednictvím kabelových systémy 

a družice, udělená rozhodnutím Rady sp. zn. 2013/9/zem/Čes, č.j. zem/336/2013 ze dne 

22. ledna 2013. O této skutečnosti Rada vydá osvědčení v souladu s ustanovením § 154  

zákona č. 500/2004 Sb., správního řádu. 

13-0-0 

9 RRTV/2025/294/smu: TV Nova s.r.o. / Nova Fun / TV / kabelové systémy a družice / 

zánik platnosti licence 

-  Rada konstatuje, že provozovateli TV Nova s.r.o., IČ: 45800456, se sídlem: Praha 5, 

Kříženeckého nám. 1078/5, PSČ 152 00, zanikla dne 22. února 2025 podle ustanovení § 

24 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., licence k provozování televizního vysílání programu 

Nova Fun šířeného prostřednictvím kabelových systémů a družice, udělená rozhodnutím 

Rady sp. zn. 2013/123/FIA/CET, č.j. FIA/857/2013 ze dne 19. února 2013 ve znění 

pozdějších změn. O této skutečnosti Rada vydá osvědčení v souladu s ustanovením § 154  

zákona č. 500/2004 Sb., správního řádu. 

13-0-0 

10 RRTV/2025/293/smu: Mikroregion Pernštejn / Infokanál / TV / kabelové systémy / 

zánik platnosti licence 

-  Rada konstatuje, že provozovateli Mikroregion Pernštejn, IČ: 751 23 827, dobrovolný 

svazek obcí, se sídlem 592 62 Nedvědice 42, zanikla dne 14. března 2025 podle 



ustanovení § 24 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., licence k provozování televizního 

vysílání programu Infokanál šířeného prostřednictvím kabelových systémů, udělená 

rozhodnutím Rady sp. zn.2012/941/sve/Mik, č.j. sve/970/2013 ze dne 19. února 2013.  

O této skutečnosti Rada vydá osvědčení v souladu s ustanovením § 154  zákona č. 

500/2004 Sb., správního řádu. 

13-0-0 

11 RRTV/2025/292/smu: Pavel Kalista / FILMpro / TV / zvláštní přenosové systémy /  

zánik platnosti licence 

-  Rada konstatuje, že provozovateli, fyzické osobě, Pavlovi Kalistovi, IČ: 64181871,  

bytem Klatovy, Radinovy 39,   PSČ 339  01, zanikla dne 20. prosince 2024 podle 

ustanovení § 24 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., licence k provozování televizního 

vysílání programu FILMpro šířeného prostřednictvím zvláštních přenosových systémů, 

udělená rozhodnutím Rady sp. zn.2012/924/zem/Pav, č.j. zem/4534/2012  ze dne 18. 

prosince 2012. O této skutečnost vydá osvědčení v souladu s ustanovením § 154  zákona 

č. 500/2004 Sb., správního řádu. 

13-0-0 

12 RRTV/2025/284/blu: České Radiokomunikace a.s./Nalaďte se na digitální vysílání 

CRA/TV- vysílače/žádost o souhlas se změnou stanov - rozhodnutí 

-  Rada uděluje provozovateli, společnosti České Radiokomunikace a.s., IČ: 24738875, 

se sídlem Skokanská 2117/1, Břevnov, 169 00 Praha, souhlas se změnou skutečností 

uvedených v žádosti o licenci sp.zn. RRTV/2019/481/zem, č.j. RRTV/9413/2019-zem ze 

dne 23. července 2019 k provozování programu „Nalaďte se na digitální vysílání ČRA“ 

šířeného prostřednictvím vysílačů, spočívající ve změně stanov provozovatele dle podání 

č.j. RRTV/2802/2024-vra doručeného dne 18. března 2025. Příloha obsahující aktuální 

znění stanov provozovatele tvoří nedílnou součást tohoto rozhodnutí. 

12-0-0 

13 RRTV/2025/212/fia: ViacomCBS Networks International Czech s.r.o. /TV /Nickelodeon 

Teen /družice /změna licenčních podmínek - žádost o přerušení správního řízení 

-  Rada se seznámila s upřesněnou žádostí provozovatele ViacomCBS Networks 

International Czech s.r.o., IČ 289 70 438, se sídlem Perlová 371/5, Staré Město, 110 00 

Praha 1, ze dne 26. března 2025, č.j.: RRTV/3153/2025-vra a č. j.: RRTV/3155/2025-vra, 

o přerušení řízení ve věci žádosti ze dne 27. února 2025, č.j.: RRTV/1883/2025-vra, o 

udělení předchozího souhlasu podle § 21 odst. 1 písm. a), d) zákona č. 231/2001 Sb., se 

změnou skutečností uvedených v žádosti o licenci programu Nickelodeon Teen, šířeného 

prostřednictvím družice, licence č.j.: RRTV/45/2021/-fia, sp. zn.:  RRTV/2020/894/fia, ze 

dne 22. prosince 2020, ve znění pozdějších změn.  

13-0-0 

-  Rada v souladu s ustanovením § 5 odst. 1, písm. b) zákona č. 231/2001 Sb., a podle 

ustanovení § 64 odst. 2 zákona č. 500/2004 Sb., přerušuje správní řízení vedené s 

provozovatelem ViacomCBS Networks International Czech s.r.o., IČ 289 70 438, se 

sídlem Perlová 371/5, Staré Město, 110 00 Praha 1, o udělení předchozího souhlasu podle 

§ 21 odst. 1 písm. a), d) zákona č. 231/2001 Sb., se změnou skutečností uvedených v 

žádosti o licenci programu Nickelodeon Teen, šířeného prostřednictvím družice, licence 

č.j.: RRTV/45/2021/-fia, sp. zn.:  RRTV/2020/894/fia, ze dne 22. prosince 2020, ve znění 

pozdějších změn, a to po dobu 60 dnů, z důvodu uvedeného v žádosti ze dne 26. března 

2025, č.j.: RRTV/3153/2025-vra.                  

13-0-0 

 

 



14 RRTV/2025/68/blu: FTV Prima, spol. s r.o./Prima/TV/stížnost na vysílání 

prostřednictvím družice - seznámení se s podaným vysvětlením provozovatele 

-  Rada se seznámila s vysvětlením provozovatele FTV Prima, spol. s r.o. č.j. 

RRTV/3112/2025-vra. IČ: 48115908, se sídlem Vinohradská 3217/167, Strašnice, 100 00 

Praha 10, podaným ve věci stížnosti č.j. RRTV/20/2025-vra. 

13-0-0 

15 RRTV/2025/269/zil: Cable-Net s.r.o. / tv, radio / registrace / zrušení registrace 

-  Rada zrušuje podle § 30 odst. 1 písm. d) zákona č. 231/2001 Sb., provozovateli Cable-

NET s.r.o., IČ 075 25 664, se sídlem Ječná 243, Praha, 120 00, registraci č.j. 

RRTV/4357/2021-smu, sp. zn.: RRTV/2021/141/smu ze dne 23. března 2021, k 

provozování převzatého vysílání šířeného prostřednictvím kabelových systémů, na žádost 

provozovatele převzatého vysílání doručenou dne 5. března 2025 pod č.j. 

RRTV/2128/2025-vra. 

13-0-0 

16 RRTV/2025/307/zil: Různí provozovatelé/TV/Přehled doručených oznámení 6/2025 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání se seznámila s oznámením společnosti Krajská 

nemocnice Liberec, a.s., IČ: 272 83 933, doručeným Radě pod č.j. RRTV/3058/2025-vra, 

spočívajícím v oznámení zvolení MUDr. Zdeňka Krejzara za člena představenstva 

společnosti dozorčí radou na svém jednání dne 18.2.2025. 

13-0-0 

17 RRTV/2025/271/zil: Různí provozovatelé / TV a radio / Oznámení změn programové 

nabídky / 6 /2025 

-  Rada se dle ustanovení § 29 odst. 3 zákona č. 231/2001 Sb. seznámila s oznámením 

provozovatele převzatého vysílání šířeného prostřednictvím pozemních vysílačů, RTI cz 

s.r.o., IČ: 252 24 905, se sídlem: Zikmunda Wintra, Jižní Předměstí 1282/21, Plzeň. 301 

00, o změně ostatních skutečností uvedených v přihlášce k registraci sp. zn.: 

2011/941/FIA/RTI, čj. FIA/4132/2011 ze dne 20. prosince 2011, spočívající v rozšíření 

programové nabídky o české rozhlasové stanice Radio Beat, Radio Signal a Radio 1 

provozované společností RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o.; dále v rozsahu dalších 

informací uvedených v podání č. j.: RRTV/2710/2025-vra doručeném dne 14. března 

2025. 

13-0-0 

-  Rada se dle ustanovení § 29 odst. 3 zákona č. 231/2001 Sb. seznámila s oznámením 

provozovatele převzatého vysílání šířeného prostřednictvím zvláštních přenosových 

systémů a kabelových systémů ANTIK Telecom CZ s.r.o., IČ: 248 23 341, se sídlem 

Tovární 1112, 53 701, Chrudim, o změně ostatních skutečností uvedených v přihlášce k 

registraci sp. zn. 2013/21/sve/Tan, čj. sve/899/2013 , ze dne 19. února 2013 a sp.zn. 

2016/110/SMU/Tan, čj. RRTV/1059/2016-SMU ze dne 5. dubna 2016, spočívající v 

rozšíření programové nabídky o nový televizní program TV Beskyd; dále v rozsahu dalších 

informací uvedených v podání č. j.: RRTV/2731/2025-vra doručeném dne 14. března 

2025. 

13-0-0 

18 RRTV/2025/275/pot: Různí provozovatelé / Souhrn podání 6/2025 rozhlas 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání se seznámila s následujícím podáním k obsahu 

rozhlasových programů: NONSTOP s.r.o. / Rádio Krokodýl - stížností (č.j. 

RRTV/1700/2025-vra) ze dne 17. února 2025, směřující proti údajné xenofobní reklamě 

vysílané na programu Rádio Krokodýl. 

13-0-0 



-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání coby ústřední správní úřad v rámci své 

kompetence dané ustanovením § 5 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., o provozování 

rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen „zákon č. 231/2001 

Sb.“), rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 250/2016 Sb., o 

odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci stížnosti č. j. stížností 

č.j. RRTV/1700/2025-vra ze dne 17. února 2025 že věc odkládá. 

12-0-1 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání coby ústřední správní úřad v rámci své 

kompetence dané ustanovením § 5 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., o provozování 

rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů, rozhodla v souladu s 

ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky 

a řízení o nich, v platném znění, ve věci stížnosti č. j. RRTV/8220/2024-vra na údajnou 

neobjektivitu částí vysílání programu ČRo Plus, že věc odkládá a postupuje podnět Radě 

ČRo. 

    12-0-1 

 

19 RRTV/2025/298/nej: Souhrn podání týkajících se televizního vysílání 

-  Rada se seznámila s diváckými podáními, týkajícími se televizního vysílání, doručenými 

v období od 17. do 31. 3. 2025 (celkem 23 podání): Česká televize / ČT1, ČT24 - Události, 

17. března 2025 od 19:00 hodin; Prima, spol. s r. o. / Prima - reklama Hornbach, 23. března 

2025 od 16:26 hodin; TV Nova s.r.o. / Nova Action - RoboCop, 15. března 2025 od 8:35 

hodin; TV Nova s.r.o. / Nova - Survivor Česko & Slovensko, 12. března 2025 od 22:20 

hodin;  TV Nova s.r.o. / Nova - Střepiny, 16. března 2025 od 22:50 hodin; Barrandov 

Televizní Studio a.s. / Televize Barrandov TV - Klenot TV, 15. března 2025 od 8:40 hodin; 

FTV Prima, spol. s r. o./CNN Prima News - Krimi zprávy, 16. března 2025 od 19:40 hodin, 

reportáž o sporu zápasníků; TV Nova s.r.o. / Nova - Televizní noviny, 15. března 2025 od 

19:30 hodin; Česká televize / ČT1, ČT24 - Otázky Václava Moravce, 16. března 2025 od 

12:00 hodin; Barrandov Televizní Studio a.s. / BARRANDOV KRIMI - Odvolací soud, 15. 

března 2025 od 18:47 hodin; Barrandov Televizní Studio a.s. / KINO BARRANDOV - Na 

pohodu, 17. března 2025 od 6:48 hodin; Česká televize / ČT1, ČT24 - Události, 15. března 

2025 od 19:00 hodin; Barrandov Televizní Studio a.s. / Televize Barrandov - Česká 

tajenka, umístěný produkt pekárna Kabát, 21. března 2025 od 12:21 hodin; ViacomCBS 

Networks International Czech s.r.o. / TeenNick - Danger Force, 11. února 2025 od 17:00 

hodin; TV Nova s.r.o. / Nova - Na lovu: Hvězdný speciál, 9. března 2025 od 18:05 hodin; 

Reklama na zdravotní pojišťovnu RBP; FTV Prima, spol. s r.o. / CNN Prima News - Zprávy, 

29. 1. 2025 od 23:00 hod, 28. 2. 2025 od 23:00 hodin; Údajné dezinformace ve službě 

Červená pilulka; https://ct24.ceskatelevize.cz a Facebook Věda 24 - Neověřený a zaujatý 

příspěvek; Česká televize / ČT :D - Kouzelná školka, 14. 3. 2025 od 17:20 hod, 17. 3. 2025 

od 8:30 hodin; Česká televize / ČT24 - Události, komentáře, 21. března 2025; Česká 

televize - způsob informování o válce na Ukrajině. 

12-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen „Rada“) v rámci své kompetence dané 

§ 7 písm. a) zákona č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy a o změně a doplnění zákona č. 

468/1991 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání, ve znění platných 

předpisů (dále jen „zákon č. 40/1995 Sb.“), a na základě § 7a odst. 4) a 5) zákona č. 

40/1995 Sb.  žádá provozovatele vysílání, resp. šiřitele reklamy, Barrandov Televizní 

Studio a.s., IČ 41693311, sídlem Kříženeckého nám. 322, Praha 5, PSČ 152 00, o sdělení 

objednavatele, respektive zadavatele teleshoppingu Klenot TV, vysílaného dne 15. března 

2025 od 8:40 hodin na programu Televize Barrandov, pro účely zahájení správního řízení. 

Rada stanovuje lhůtu 15 dní ode dne doručení této výzvy. 

12-0-0 



-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen „Rada“) v rámci své působnosti dané 

ustanovením § 5 odst. 1  písm. a) a f) a § 59 odst. 1-3 zákona č. 231/2001 Sb., o 

provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen 

„zákon č. 231/2001 Sb.“), v platném znění, upozorňuje provozovatele Barrandov Televizní 

Studio a.s., IČ: 41693311, sídlem: Kříženeckého náměstí 322/5, Praha 5, PSČ 152 00, na 

porušení ustanovení § 53a odst. 3 zákona č. 231/2001 Sb., jehož se dopustil odvysíláním 

pořadu Odvolací soud dne 15. března 2025 od 18:47 hodin na programu BARRANDOV 

KRIMI. Pořad byl jakožto pořad obsahující umístění produktu označen symbolem PP jen 

na svém začátku a na konci, nikoli ale po přerušení pořadu reklamou, jak stanovuje zákon. 

Diváci tak mohli být uvedeni v omyl o povaze tohoto pořadu. Rada stanovuje lhůtu k 

nápravě 7 dnů od doručení upozornění. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen „Rada“) v rámci své kompetence dané 

§ 5 odst. 1 písm. a) a f) zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního 

vysílání a o změně dalších zákonů, v platném znění (dále jen „zákon č. 231/2001 Sb.“) a 

v souladu s ustanovením § 137 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, (dále jen 

„zákon č. 500/2004 Sb.“) žádá provozovatele Barrandov Televizní Studio a.s., IČ: 

41693311, sídlem: Kříženeckého náměstí 322/5, Praha 5, PSČ 152 00, o podání 

vysvětlení, proč nebyl pořad Na pohodu, odvysílaný dne 17. března 2025 od 6:48 hodin 

na programu KINO BARRANDOV, standardně značen symbolem PP na začátku, na konci 

a po přerušení reklamou, když z informace v závěrečných titulcích plyne, že v něm k 

umístění produktu došlo. Rada stanovuje lhůtu k podání vysvětlení 30 dní ode dne 

doručení této výzvy. 

12-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) v rámci své působnosti dané 

ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) a f) a § 59 odst. 1-3 zákona č. 231/2001 Sb., o 

provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen zákon 

č. 231/2001 Sb.), v platném znění, upozorňuje provozovatele Barrandov Televizní Studio 

a.s., IČ 416 93 311, Praha 5, Kříženeckého nám. 322, 15200, na porušení ustanovení § 

53a odst. 2 písm. c) zákona č. 231/2001 Sb., kterého se dopustil tím, že dne 21. března 

2025 od 12:21 hodin na programu Televize Barrandov odvysílal pořad Česká tajenka, 

který je pořadem s umístěním produktu, v němž byl nepatřičně zdůrazněn produkt od 

společnosti Kabát spol. s r.o. (vánočka a poukaz v hodnotě 400 Kč na nákup v prodejnách 

pekáren Kabát), kdy kombinací obrazové složky a komentáře moderátora byla veskrze 

pozitivně a podrobně vyzdvihována charakteristika produktu. V pořadu zaznělo: „V 

pekárně Kabát pekaři a pekařky ručně vyrábějí každý jednotlivý druh pečiva, proto každý 

výrobek je originální a každý tak trochu jinak vypadá. V pekárně Kabát si zakládají na 

používání přírodních českých surovin. V pekárně Kabát se peče podle starých tradičních 

receptur. V pekárně Kabát se peče čtyřikrát denně čerstvé pečivo a čtyřikrát denně se to 

čerstvé pečivo rozváží do všech prodejen.; Oblíbenou, velmi chutnou vánočku a zároveň 

také poukázky v hodnotě 400 Kč, které do soutěže věnovala pekárna Kabát. Ručně 

vyrobená vánočka, naprostý originál, české, přírodní materiály, zkrátka a dobře to nejlepší, 

co může stůl nabídnout, a pekárna Kabát tak; Naši milovanou, úžasnou vánočku a 

poukázky v hodnotě 400 Kč z pekárny Kabát.“ Umístěný produkt tak byl verbálními, ale i 

obrazovými prostředky nepatřičně zmiňován a uvedená sdělení působila nad rámec 

pořadu. Případná výhra od pekárny Kabát nebyla jen stručně popsána, ale obsahovala i 

charakteristiku samotné společnosti, která byla vykreslena v pozitivním světle například 

zmiňováním ruční výroby, čerstvých a kvalitních surovin, originalitou každého kusu 

výrobku či dodržováním tradičních receptur. Rada stanovuje lhůtu k nápravě 7 dnů od 

doručení upozornění.  

13-0-0 



-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen „Rada“) v rámci své kompetence dané 

ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a 

televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen „zákon č. 231/2001 Sb.“) a na 

základě čl. 4 odst. 2 SMĚRNICE EVROPSKÉHO  PARLAMENTU A RADY (EU) 

2018/1808 ze dne 14. listopadu 2018, kterou se mění směrnice 2010/13/EU o koordinaci 

některých právních a správních předpisů členských států upravujících poskytování  

audiovizuálních mediálních služeb (směrnice o audiovizuálních mediálních službách), 

vyzývá provozovatele ViacomCBS Networks International Czech s.r.o., IČ 28970438, se 

sídlem Perlová 371/5, 110 00 Praha 1, jakožto provozovatele programu TeenNick, 

směřovaného, mimo jiné, na území Maďarska, a vysílaného na základě rozhodnutí Rady 

ze dne 8. prosince 2020 o udělení licence k provozování televizního vysílání šířeného 

prostřednictvím družice (č. j. RRTV/16112/2020-fia) k dodržování přísnějších pravidel 

obecného veřejného zájmu formulovaných právním řádem Maďarska, konkrétně ve věci 

zařazování maďarských symbolů věkové klasifikace, k čemuž nedošlo v souvislosti s 

odvysíláním seriálu Danger Force, resp. epizody Quaran-kini, odvysílané dne 11. února 

2025 od 17:00 hodin na programu TeenNick. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) coby ústřední správní úřad v 

rámci své kompetence dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., o 

provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen zákon 

č. 231/2001 Sb.), rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 

250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci 

možného přestupku spáchaného odvysíláním pořadů Zprávy, ve dnech 29. 1. 2025 od 

23:00 hodin a 28. 2. 2025 od 23:00 hodin na programu CNN Prima News, že věc odkládá. 

11-1-1 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen „Rada“) v rámci své působnosti dané 

ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) a f) a § 59 odst. 1-3 zákona č. 231/2001 Sb., o 

provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen 

„zákon č. 231/2001 Sb.“), v platném znění, upozorňuje provozovatele TV Nova s.r.o., IČ: 

45800456, Kříženeckého náměstí 1078/5, 152 00, Praha 5, na porušení ustanovení § 32 

odst. 1 písm. j) zákona č. 231/2001 Sb., kterého se dopustil tím, že dne 15. března 2025 

od 8:35 hodin na programu Nova Action odvysílal pořad RoboCop, který obsahoval 

vulgarismy či nadávky „debile“ (v čase 0:37:27 hodin od začátku záznamu), „kurva“ 

(0:37:52, 0:38:52), „vole“ (0:52:20, 0:56:37), „do hajzlu“ (1:03:55), „hajzle“ (01:04:02), 

„kreténe“ (1:11:47) a další, čímž porušil povinnost nezařazovat do programů pořady a 

reklamy, které obsahují vulgarismy a nadávky, kromě uměleckých děl, v nichž je to z 

hlediska líčeného kontextu nutné; taková díla je však možné vysílat pouze v době od 22:00 

do 06:00 druhého dne. Rada stanovuje lhůtu k nápravě 7 dní ode dne doručení 

upozornění. 

12-0-1 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) coby ústřední správní úřad v 

rámci své kompetence dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., o 

provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen zákon 

č. 231/2001 Sb.), rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 

250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci 

možného přestupku spáchaného odvysíláním pořadu Krimi zprávy, resp. reportáže o 

sporu zápasníků, dne 16. března 2025 od 19:40 hodin na programu CNN Prima News, že 

věc odkládá. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) coby ústřední správní úřad v 

rámci své kompetence dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., o 

provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen zákon 



č. 231/2001 Sb.), rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 

250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci 

možného přestupku spáchaného odvysíláním pořadu Televizní noviny dne 15. března 

2025 od 19:30 hodin na programu Nova, že věc odkládá. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) coby ústřední správní úřad v 

rámci své kompetence dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., o 

provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen zákon 

č. 231/2001 Sb.), rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 

250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci 

možného přestupku spáchaného odvysíláním pořadu Události dne 15. března 2025 od 

19:00 hodin na programech ČT1 a ČT24, že věc odkládá. 

12-0-1 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) coby ústřední správní úřad v 

rámci své kompetence dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., o 

provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen zákon 

č. 231/2001 Sb.), rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 

250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci 

možného přestupku spáchaného odvysíláním pořadu Otázky Václava Moravce, dne 16. 

března 2025 od 12:00 hodin na programech ČT1 a ČT24, že věc odkládá. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) coby ústřední správní úřad v 

rámci své kompetence dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., o 

provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen zákon 

č. 231/2001 Sb.), rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 

250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci 

možného přestupku spáchaného odvysíláním pořadu Na lovu: Hvězdný speciál dne 9. 

března 2025 od 18:05 hodin na programu Nova, že věc odkládá. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen "Rada"), jakožto ústřední správní úřad, 

v rámci své kompetence dané § 7 písm. a) zákona č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy a o 

změně a doplnění zákona č. 468/1991 Sb., o provozování rozhlasového a televizního 

vysílání, ve znění platných předpisů (dále jen „zákon č. 40/1995 Sb.“), rozhodla v souladu 

s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky 

a řízení o nich, v platném znění, ve věci možného přestupku spáchaného zadáním reklamy 

na zdravotní pojišťovnu RBP, odvysílané dne 9. 3. 2025 od 21:39 hodin na programu 

Prima, že věc odkládá. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) coby ústřední správní úřad v 

rámci své kompetence dané ustanovením § 4 odst. 1 zákona č. 132/2010 Sb., o 

audiovizuálních mediálních službách na vyžádání a o změně dalších zákonů (dále jen 

zákon č. 132/2010 Sb.), rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona 

č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci 

možného přestupku spáchaného zveřejňováním videonahrávek v rámci služby Červená 

pilulka, dostupné na platformě YouTube a dalších platformách, že věc odkládá. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) coby ústřední správní úřad v 

rámci své kompetence dané ustanovením § 4 odst. 1 zákona č. 132/2010 Sb., o 

audiovizuálních mediálních službách na vyžádání a o změně dalších zákonů (dále jen 

zákon č. 132/2010 Sb.), rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona 

č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci 



možného přestupku spáchaného zveřejněním údajně neověřeného a zaujatého příspěvku 

na webové adrese https://ct24.ceskatelevize.cz/clanek/svet/usa-vyhostily-francouzskeho-

vedce-ktery-kritizovaltrumpa-359222 a na facebookovém profilu pořadu ČT24 Věda 24, 

že věc odkládá. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) coby ústřední správní úřad v 

rámci své kompetence dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., o 

provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen zákon 

č. 231/2001 Sb.), rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 

250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci 

možného přestupku spáchaného odvysíláním pořadu Kouzelná školka, ve dnech 14. 3. 

2025 od 17:20 hodin a 17. 3. 2025 od 8:30 hodin na programu ČT :D, že věc odkládá a 

podnět postupuje Radě České televize. 

11-0-2 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) coby ústřední správní úřad v 

rámci své kompetence dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., o 

provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen zákon 

č. 231/2001 Sb.), rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 

250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci 

možného přestupku spáchaného odvysíláním pořadu Události dne 17. března 2025 od 

19:00 hodin na programech ČT1 a ČT24, že věc odkládá. 

11-0-2 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen „Rada“) v rámci své kompetence dané 

§ 7 písm. a) zákona č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy a o změně a doplnění zákona č. 

468/1991 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání, ve znění platných 

předpisů (dále jen „zákon č. 40/1995 Sb.“), rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 

1 písm. a) zákona č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném 

znění, ve věci možného přestupku spáchaného zadáním reklamy Hornbach, odvysílané 

dne 23. března 2025 od 16:26 hodin programu Prima, že věc odkládá. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) coby ústřední správní úřad v 

rámci své kompetence dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., o 

provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen zákon 

č. 231/2001 Sb.), rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 

250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci 

možného přestupku spáchaného odvysíláním pořadu Survivor Česko & Slovensko dne 

12. března 2025 od 22:20 hodin na programu Nova, že věc odkládá. 

13-0-0 

20 RRTV/2025/285/kro: Analýza kontinuálního úseku vysílání programu Sporty TV ze 

dne 2. února 2025 od 00.00 hod. do 24.00 hod. 

-  Rada se seznámila s analýzou programu Sporty TV provozovatele Perinvest, a. s. ze 

dne 2. února 2025 v úseku 00:00-24:00 hodin. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) v rámci své působnosti dané 

ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) a f) a § 59 odst. 1-3 zákona č. 231/2001 Sb., o 

provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů, v platném 

znění (dále jen „zákon č. 231/2001 Sb.“), upozorňuje provozovatele vysílání Perinvest, a. 

s., IČ: 26750520, sídlem Janáčkovo nábřeží 157/53, Malá Strana, 150 00 Praha 5, na 

porušení ustanovení § 53 odst. 4 zákona č. 231/2001 Sb., neboť 2. února 2025 od 

02.14.40 hod. odvysílal na programu Sporty TV pořad Extraliga žen - Volejbal VK 



Prostějov - VK Šantovka Olomouc bez označení sponzorů pořadu na začátku pořadu, 

ačkoliv sponzoři pořadu byli prezentováni formou injektáže do obrazu v průběhu pořadu, 

a jednalo se tedy o sponzorovaný pořad. Rada stanovuje lhůtu k nápravě 7 dnů od 

doručení upozornění. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen „Rada“) v rámci své kompetence dané 

§ 5 odst. 1 písm. a) a f) zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního 

vysílání a o změně dalších zákonů, v platném znění (dále jen „zákon č. 231/2001 Sb.“) a 

v souladu s ustanovením § 137 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád (dále jen 

„zákon č. 500/2004 Sb.“), žádá provozovatele vysílání Perinvest, a. s., IČ: 26750520, 

sídlem Janáčkovo nábřeží 157/53, Malá Strana, 150 00 Praha 5, o podání vysvětlení k 

obsahu vysílání programu Sporty TV dne 2. února 2025 v rámci monitorovaného úseku 

00:00-24:00 hodin, z jakého důvodu označil pořady Sport bez obalu, vysílaný v čase od 

01.23.40 hod., Tess Flow, vysílaný v čase od 01.47.40 hod., Tess Flow, vysílaný v čase 

od 07.00.27 hod., Sám sobě koučem 2, vysílaný v čase od 09.42.38 hod., Sport bez obalu, 

vysílaný v čase od 16.16.32 hod., Zdravě na talíři, vysílaný v čase od 18.40.27 hod., Na 

dřeň, vysílaný v čase od 21.30.00 hod. jako obsahující umístění produktu pouze na jejich 

konci, na začátku pořadů symbol či informace o umístění produktu absentovala. Rada 

stanovuje lhůtu k podání vysvětlení 30 dní ode dne doručení této výzvy. 

13-0-0 

21 RRTV/2025/297/nej: Stanice O, a.s. : Óčko Black - Analýza záznamu vysílání ze dne 

3. února 2025, v časovém úseku od 12.00 do 24.00 hodin 

-  Rada se seznámila s analýzou záznamu vysílání programu Óčko Black provozovatele 

Stanice O, a.s. ze dne 3. února 2025, časového úseku 12:00 - 24:00 hodin.  

12-0-0 

22 RRTV/2025/233/vis: KABEL OSTROV, s. r. o. - kontinuální úsek vysílání programu 

Krušná 0-24 hodin 3. února 2025 

-  Rada se seznámila s monitoringem vysílání programu Krušná provozovatele KABEL 

OSTROV, s. r. o. ze dne 3. února 2025 v úseku 00:00-24:00 hodin. 

13-0-0 

23 RRTV/2025/299/hli: SYSTEMATICKÝ MONITORING HLASITOSTI OBCHODNÍCH 

SDĚLENÍ na programu JOJ Family ze dne 12. března 2025, 20:00 – 22:00 hodin 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání se seznámila s výsledky systematického 

monitoringu hlasitosti obchodních sdělení na programu JOJ Family provozovatele Magical 

roof s.r.o. ze dne 12. března 2025, 20:00 - 22:00 hodin. 

13-0-0 

24 RRTV/2025/161/beh: ČESKÁ TELEVIZE/ČT 24/21.1.2025/od 0:03 hodin/ilustrační 

záběry ze setkání Donalda Trumpa s Vladimírem Putinem - vysvětlení 

-  Rada se seznámila s podaným vysvětlením provozovatele Česká televize, z jakého 

důvodu zařadil k vyjádření Jana Lipavského odvysílanému dne 21. ledna 2025 od 0:03 

hodin na programu ČT24 jako ilustraci záběry ze setkání Donalda Trumpa s Vladimirem 

Putinem na summitu G20 v roce 2019. 

12-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) coby ústřední správní úřad v 

rámci své kompetence dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., o 

provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen zákon 

č. 231/2001 Sb.), rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 

250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci 

možného přestupku spáchaného informováním ohledně inaugurace Donalda Trumpa dne 

21. ledna 2025, že věc odkládá. 



11-0-2 

25 RRTV/2025/159/beh: ČESKÁ TELEVIZE/ČT sport/závod v alpském 

lyžování/13.1.2025/od 14:19 hodin/PP - vysvětlení 

-  Rada se seznámila s podaným vysvětlením provozovatele ČESKÁ TELEVIZE, z jakého 

důvodu označil záznam závodu v alpském lyžování, vysílaný dne 13. ledna 2025 od 14:19 

hodin na programu ČT sport, jako obsahující umístění produktu, a pokud pořad umístěný 

produkt skutečně zahrnoval, proč byl takto označený pouze na začátku, a nikoliv i na konci, 

jak ukládá zákon.  

12-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) coby ústřední správní úřad v 

rámci své kompetence dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., o 

provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen zákon 

č. 231/2001 Sb.), rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 

250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci 

možného přestupku spáchaného odvysíláním záznamu závodu v alpském lyžování dne 

13. ledna 2025 od 14:19 hodin na programu ČT sport, že věc odkládá. 

13-0-0 

26 RRTV/2025/166/beh: ČESKÁ TELEVIZE/ČT24/Události, komentáře týdne/19.1.2025 - 

stanovisko Rady České televize 

-  Rada se seznámila se stanoviskem Rady České televize k pořadu Události, komentáře 

týdne odvysílaného dne 19. ledna 2025 na programu ČT24, a sice jakým způsobem byla 

dle jejího názoru zajištěna názorová pluralita pozvaných hostů, kteří se ve vzájemné shodě 

vyjadřovali k politické situaci na Slovensku, a to mnohdy značně radikálně až hrubě, 

přičemž tyto jejich projevy nebyly nikterak korigovány ani ze strany moderátorky pořadu. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) coby ústřední správní úřad v 

rámci své kompetence dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., o 

provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen zákon 

č. 231/2001 Sb.), rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 

250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci 

možného přestupku spáchaného odvysíláním pořadu Události, komentáře týdne dne 19. 

ledna 2025 na programu ČT24, že věc odkládá. 

11-0-2 

27 RRTV/2024/1022/hli: Analýza potenciálního poskytovatele audiovizuální mediální 

služby na vyžádání /P.P. /Žádost o podání vysvětlení/Seznámení se s podaným 

vysvětlením 

-  Rada se seznámila s podaným vysvětlením Mgr. P. P, z jakého důvodu Radě doposud 

neoznámila poskytování audiovizuální mediální služby na vyžádání, kterou poskytuje v 

rámci svého profilu umístěného na platformě Instagram. 

12-0-1 

28 RRTV/2024/976/ale: Analýza potenciálního poskytovatele audiovizuální mediální 

služby na vyžádání / J. K. /Žádost o podání vysvětlení/Seznámení se s podaným 

vysvětlením 

-  Rada se seznámila s podaným vysvětlením J. K., z jakého důvodu Radě doposud 

neoznámil poskytování audiovizuální mediální služby na vyžádání, kterou poskytuje v 

rámci svého profilu umístěného na platformě Instagram. 

13-0-0 

 



29 RRTV/2025/240/kar: D.Š. - Hackni svou budoucnost - Žádost o zápis do evidence - 

vlogger - nezápis 

-  Rada se seznámila s charakterem služby Hackni svou budoucnost, dostupné na 

internetové adrese https://www.youtube.com/@hacknisvoubudoucnost, poskytovatele 

D. Š.. 

13-0-0 

30 RRTV/2024/1136/ale: Analýza potenciálního poskytovatele audiovizuální mediální 

služby na vyžádání /P. V./Svět Influencerů/Pod Vlivem/ Posouzení služby jako 

potenciální AVMSnV 

-  Rada se seznámila s charakterem služby dostupné na platformách Forendors a 

Instagram poskytovatele P. V.. 

12-0-0 

31 RRTV/2025/51/kra: J. Š./Tvůrce obsahu na sociálních sítích/vlogger/Žádost o zápis 

avmsnv/Výzva k doplnění údajů/Posouzení služby jako potenciální AVMSnV 

-  Rada se seznámila s charakterem služby dostupné na platformě Youtube a dalších 

platformách poskytovatele J. Š.. 

13-0-0 

 

 

Ověřovatel: Bartoš 
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